

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES MANFRINÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE CONTRATO

Pelo presente termo, fica RETIFICADO o Contrato nº 002/2023, celebrado entre a CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MANFRINÓPOLIS e a empresa COMUNICAÇÕES KOLLENBERG LTDA, contratação de imprensa escrita (jornal) com grande circulação no município de Manfrinópolis para publicação dos atos oficiais da Câmara Municipal de Manfrinópolis – PR.

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 002/2023 Vinculado a Dispensa nº 002/2023

Onde se lê:

VALOR ESTIMADO - R\$ 10.412,00

Leia-se:

VALOR ESTIMADO - R\$ 10.412,50

Manfrinópolis, 06 de julho de 2023.

ALTAIR PANZERA
Presidente da Câmara Municipal

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE MANFRINÓPOLIS



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES TERMO DE RETIFICAÇÃO DE CONTRATO

Pelo presente termo, fica RETIFICADO o Contrato nº 002/2023, celebrado entre a CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MANFRINÓPOLIS e a empresa COMUNICAÇÕES KOLLENBERG LTDA, contratação de imprensa escrita (jornal) com grande circulação no município de Manfrinópolis para publicação dos atos oficiais da Câmara Municipal de Manfrinópolis – PR.

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 002/2023 Vinculado a Dispensa nº 002/2023

Onde se lê:

VALOR ESTIMADO - R\$ 10.412,00

Leia-se:

VALOR ESTIMADO - R\$ 10,412,50

Manfrinópolis, 06 de julho de 2023.

ALTAIR PANZERA
Presidente da Câmara Municipal

Publicado por: Carla Regina Rodrigues Código Identificador:46FD71B1

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 10/07/2023. Edição 2810

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/